

EBRIS

We know
books

NUMEROLOGIA

UN GHID AL ÎNCEPĂTORULUI

Decodifică-ți relațiile,
maximizează-ți oportunitățile
și descoperă-ți destinul

JOY WOODWARD

Traducerea din limba engleză: Cristian HANU

ADEVĂR  DIVIN

Brașov, 2025

CUPRINS

Introducere xi

- 1** POVEȘTEA DIN SPATELE NUMERELOR 1
 - 2 Ce este numerologia?
 - 4 Istoria străveche a numerologiei
 - 7 Vibrațiile numerelor
 - 9 O știință foarte cuprinzătoare
 - 10 Instrumentele numerologiei

- 2** SECRETELE ASCUNSE ALE DATEI NAȘTERII 13
 - 14 Numărul datei nașterii tale
 - 21 Semnificația numărului datei nașterii
 - 25 Numărul menirii tale în viață
 - 27 Semnificația numărului menirii în viață
 - 43 Energia și menirea în viață care corespund numerelor maestre
 - 47 Să punem lucrurile cap la cap: Combinarea numărului datei nașterii cu cel al menirii în viață

- 3** SECRETELE ASCUNSE ALE NUMELUI TĂU 51
 - 52 Numele de botez
 - 52 Numărul destinului tău
 - 55 Semnificația numărului destinului
 - 65 Alegerea numelui pentru un copil
 - 67 Numărul sufletului tău
 - 69 Numărul personalității tale

- 70 Semnificațiile numărului sufletului și numărului personalității
- 81 Numerele aflate în armonie
- 82 Numărul maturității
- 83 Numărul tău personal al maturității
- 83 Semnificația numărului maturității
- 87 Numerele repetitive

4 CICLURILE PERSONALE: CUM POȚI PROFITA LA MAXIM DE FIECARE ZI, DE FIECARE LUNĂ ȘI DE FIECARE AN 91

- 92 Numărul personal al atitudinii
- 93 Semnificația numărului atitudinii
- 97 Anii personali și ciclurile
- 99 Semnificația fiecărui an personal
- 106 Este atitudinea ta problematică?
- 111 Lunile personale și ciclurile
- 112 Semnificația lunii personale
- 117 Zilele personale și ciclurile
- 118 Semnificația zilelor personale
- 120 Să punem lucrurile cap la cap

5 DESPRE GRILELE NUMEROLOGICE ȘI DESPRE SĂGEȚI 123

- 124 Crearea grilei datei nașterii
- 126 Semnificația grilei zilei de naștere
- 128 Săgețile din grila datei nașterii
- 134 Crearea grilei numelui
- 135 Semnificația grilei numelui

- 139 Săgețile din grila numelui
- 139 Toate grilele tale

6 SĂ PUNEM LUCRURILE CAP LA CAP: DECODIFICAREA VIITORULUI, A COMPATIBILITĂȚILOR ȘI A RELAȚIILOR TALE 143

- 144 Ce trebuie să cauți
- 145 Începe întotdeauna cu tine
- 149 Prietenii
- 150 Relațiile romantice și partenerii de cuplu / viață
- 155 Persoanele pe care le întâlnești pentru prima dată
- 156 Animalele de companie
- 159 Înțelegerea vibrațiilor și dezvoltarea intuiției

7 TAROTUL, ASTROLOGIA ȘI CONEXIUNILE CU CRISTALELE 163

- 166 Astrologia și numerologia
- 169 Tarotul și numerologia
- 172 Conexiunile cu cristalele și numerologia
- 179 Trusa ta cu instrumente metafizice

8 NUMEROLOGIA ÎN VIAȚA DE TOATE ZILELE 185

- 186 Numerele există pretutindeni
- 190 Ședințele de numerologie pentru alții

Resurse și referințe 197

Despre autoare 199

LIBRIS

We know
books

1

POVESTEA DIN SPATELE NUMERELOR

Primul pas este să înțelegem ce este numerologia. Cum a apărut această știință a numerelor? Haide să examinăm împreună o scurtă istorie a numerologiei, a originilor sale mistice, a instrumentelor de care vei avea nevoie pentru a putea începe să mergi pe noua cale și a modalităților în care te vei putea folosi de ele pentru a-ți înțelege propriul destin, dar și alegerile și motivațiile celor din jurul tău.

Ce este numerologia?

Numerologia este studiul relației mistice care există între numere și tiparele numerice. Ea explorează semnificația numerelor (și literelor) din viața ta, fiind un amestec neobișnuit de știință, mitologie și filozofie care descrie cheia decodificării Universului și a revelării menirii sufletului în această viață.

Spre exemplu, cât de des ți se întâmplă (ție sau cunoscuților tăi) să vezi încontinuu aceleași tipare numerice, cum ar fi 11:11, 444 sau data nașterii unui membru de familie? Aceste numere recurente reprezintă mesaje primite de la Univers. Numerologia te va ajuta să înțelegi aceste mesaje, astfel încât să îți orientezi viața către împlinirea potențialului tău suprem.

Într-o manieră similară, fiecare număr din calendar deține o energie specifică. Numerele revelează teme energetice. Indiferent dacă suntem în prima, a 15-a sau a 22-a zi a lunii, fiecare dată reprezintă un tipar energetic și o temă precisă, care te influențează în funcție de locul în care te afli în cadrul ciclului tău personal. Pe măsură ce vei continua să afli mai multe despre numerologie, vei începe să constăți că anumite zile din calendar se armonizează mai bine cu energia ta personală decât altele.

Numele au și ele semnificații precise, iar această carte te va ajuta să interpretezi valoarea numerică a literelor din numele tău de botez, dar și valorile altor nume, astfel încât să îți înțelegi mai bine relațiile cu acești oameni.

În plus, vom explora împreună câteva din cele mai comune tipare numerologice.

LA CE FOLOSEȘTE NUMEROLOGIA?

Numerologia te poate ajuta să te conectezi cu potențialul tău suprem. În ultimă instanță, ea te călăuzește către o mai

bună înțelegere de sine și a celor din jurul tău, te poate ajuta să te conectezi cu intuiția ta, să faci alegeri mai înțelepte, să îți maximizezi potențialul în anumite zile și în anumite ani, să îți înțelegi mai ușor compatibilitatea cu prietenii și cu partenerii de cuplu, să profiți de momentele cele mai favorabile („de bun augur”) și să decizi când trebuie să acționezi și când este mai bine să aștepti. În plus, numerologia te poate ajuta să îți descoperi talentele și darurile personale, să îți înțelegi ciclurile vieții, să identifice lecțiile și datoriile karmice, și să accepți schimbările necesare. Ea îți poate revela trăsăturile de personalitate și obstacolele potențiale care îți pot apărea în cale (ție sau altora), astfel încât să poți lua cele mai bune decizii și să știi în ce fel trebuie să acționezi.

Mai mult decât atât, numerologia te poate ajuta să îți înțelegi mai corect *trecutul*. Dacă vei reflecta la evenimentele din viața ta, maniera în care s-au integrat acestea în ciclurile tale numerice te va ajuta să înțelegi mai bine ce anume s-a întâmplat și de ce.

În sfârșit, dacă vei ști anticipat ce trebuie să experimentezi într-un anumit an, într-o anumită lună sau într-o anumită zi, tu vei putea naviga mai ușor prin ciclul vieții tale. Vei putea prezice și te vei putea pregăti în vederea provocărilor care te așteaptă în față, dar și profita mai bine de oportunitățile și recompensele care îți vor ieși în cale.

CE NU ESTE NUMEROLOGIA?

Numerologia nu este un glob de cristal. Ea nu prezice altceva decât *potențialul*. Restul depinde însă de tine. Numerologia depinde de vibrațiile înalte sau joase ale numerelor implicate, dar recompensele pe care le oferă sunt direct proporționale cu eforturile tale personale. Ea nu te va ajuta niciodată să câștigi la loto (deși foarte mulți oameni joacă „numerele lor norocoase”,

bazate pe data nașterii și pe alte date importante din viața lor). La fel, ea nu prezice data morții (deși poate revela diferite probleme de sănătate și ciclurile potențial dureroase ale vieții).

Numerologia prezintă un cadru de referință, dar evenimentele din viața ta vor depinde întotdeauna de liberul tău arbitru și de alegerile tale personale, precum și de alți factori de mediu pe care nu îi poți controla.

Istoria străveche a numerologiei

Deși cuvântul *numerologie* nu a apărut decât la începutul secolului XX, diferite dovezi referitoare la credința oamenilor în semnificația metafizică a numerelor – cunoscută în general sub numele de „știința numerelor” – pot fi găsite de-a lungul întregii istorii.

Filozoful grec Pitagora (cărui îi vom dedica mai jos o întregă secțiune) este creditat ca fiind „părintele numerologiei”. Cu toate acestea, semnificația numerelor a fost studiată inclusiv înaintea lui, fiind cunoscută deja în Egiptul antic, în Babilonia și în alte țări din Asia, inclusiv în India. De asemenea, există numeroase referințe la ea în Biblie. Practic, diferitele culturi ale oamenilor au asociat diferite semnificații precise cu numerele, încă de la crearea celor din urmă. Iar acest proces continuă inclusiv în zilele noastre.

PITAGORA

Pitagora a fost un filozof și un mistic grec care a trăit înaintea lui Socrate, Aristotel și Platon. El a avut numeroase idei de pionierat, care au pus bazele matematicii, astrologiei, astronomiei și fizicii. Între aceste idei s-a numărat și o metafizică a numerelor, respectiv o metodă ce privea numerele nu doar ca

pe niște cantități sau măsuri, ci și ca pe niște rate ale vibrației. Învățăturile lui Pitagora ne învață că natura, muzica și realitatea în ansamblul ei au o natură matematică.

Ceea ce se știe astăzi despre Pitagora ține în bună măsură de legendă, iar în parte de poveștile populare. Nu există relații scrise referitoare la el, ci doar povești care au circulat pe cale orală, de la o generație la alta. Pitagora este creditat cu descoperirea științei tonalităților muzicale, a armoniei, a gamei muzicale, a faimoasei teoreme a lui Pitagora, a doctrinei principiilor polar opuse, și desigur a numerologiei.

NUMEROLOGIA PITAGOREICĂ

Pitagora a creat ideea că orice număr, indiferent cât de mare sau de mic, poate fi redus la o singură cifră cuprinsă între 1 și 9, și că fiecare astfel de cifră are o vibrație cosmică aparte. El a aplicat acest principiu etapelor ciclului vieții umane, cu o acuratețe neverosimilă. Numerologia pitagoreică este principala formă de numerologie practică în Occident.

Alte tipuri de numerologie o includ pe cea caldeeană, care a fost cel mai vechi sistem numerologic cunoscut. Ea și-a avut originea în Babilon și a fost bazată pe numerele cuprinse între 1 și 8. În acest sistem numărul 9 este considerat sacru, și deci separat de celelalte vibrații (cu excepția situației în care reprezintă o sumă).

Sistemul Kabbalah, care își are originea în misticismul evreiesc, nu insistă decât asupra numerelor și este bazat pe 22 de vibrații diferite, care corespund alfabetului evreiesc. Un sistem numit numerologia Kabbalah a fost adaptat la alfabetul roman alcătuit din 26 de litere. El utilizează tabelul pitagoreic al numerelor. Acest sistem nu ține cont de data nașterii, motiv pentru care nu a câștigat niciodată popularitate în rândul

numerologilor occidentali, căci data nașterii reprezintă însăși esența numerologiei occidentale.

NUMEROLOGIA ÎN SECOLUL XXI

Persoana creditată cu introducerea numerologiei moderne în lumea occidentală este doamna Dow Balliett din Atlantic City. Ea a făcut parte din Mișcarea Gândirii New Age de la începutul secolului XX și a răspândit în Occident ideile legate de spiritualitate, iluminare și analiza caracterului bazată pe numere. Învățăturile ei au fost unice și s-au bazat pe teoria pitagoreică a numerologiei.

Doamna Balliett a avut o influență semnificativă asupra dr. Julia Seton, care a popularizat acest sistem, dându-i numele modern de „numerologie”. Dr. Seton a fost o conferențiară la nivel internațional a mișcării Noua Gândire, care a călătorit în foarte multe țări străine, inclusiv pe alte continente, pentru a preda știința numelor și a numerelor. Fiica ei, dr. Juno Jordan, i-a dus mai departe moștenirea.

De profesie medic dentist, dr. Jordan a fost profund interesată de metafizică și de spiritualitate. La sfârșitul anilor 50, ea a renunțat la cariera ei de medic dentist și a înființat Institutul pentru Cercetare Numerică din California. Timp de 25 de ani, ea și colegii ei au testat teoriile și tiparele numerologice. Concluzia lor, „NUMERELE NU MINT NICIODATĂ”, reprezintă o declarație profundă care afirmă că numerele revelează caracterul și evenimentele din experiența umană cu o acuratețe fără greș.

Aceste trei femei au produs un impact profund asupra numerologiei moderne. Ele au definit, au modelat și au conferit eleganță și grație unei științe care a continuat până astăzi să evolueze și să crească.

Vibrațiile numerelor

Inventatorul, inginerul și futuristul Nikola Tesla a declarat: „Dacă doriți să descoperiți secretele Universului, modelați-vă gândirea din perspectiva energiei, a frecvențelor și vibrațiilor.”

Înțelegerea vibrațiilor este însuși fundamentul înțelegerii caracteristicilor pozitive și negative ale numerelor. Pitagora credea că fiecare obiect și fiecare persoană conține o forță spirituală, o putere primordială invizibilă ce dă naștere impulsurilor și acțiunilor sale. Cu cât această forță este mai joasă, cu atât mai negativă este ea. Noi experimentăm zi de zi aceste vibrații. Spre exemplu, atracția sexuală pe care o simțim față de o altă persoană sau aversiunea pe care ne-o trezește instinctiv o anumită situație sunt direct legate de vibrații. Cred că ai auzit faimoasa expresie: „Vibrația pe care o emani atrage tribul din care faci parte.”¹ Ei bine, această vibrație stă scrisă, între altele, în numerele tale și în limbajul tău.

Fiecare număr are o vibrație specifică, inclusiv anumite trăsături de caracter și caracteristici ascunse. Înțelegerea profundă a numerelor de la 1 la 9 și cea a numerelor maestre 11, 22 și 33 reprezintă baza oricărei „citiri” numerologice.

Forma numerelor și a liniilor din care sunt alcătuite scot la lumină și alte informații și semnificații energetice. Spre exemplu, numărul 3 este norocos, întrucât seamănă cu două potcoave situate una lângă cealaltă. Energia numărului 6 este hrănitoare, întrucât amintește de pântecul unei femei însărcinate, care reprezintă familia. 9 reprezintă înțelepciunea, căci cercul de deasupra codiței simbolizează cercul închis al înțelepciunii.

¹ N. trad. Adică atrage alți oameni care gândesc și simt la fel ca tine. În limba română nu există acest dicton

INTUIȚIA

Nu este necesar să fii un medium intuitiv sau clarvăzător pentru a te folosi de numerologie, deși o intuiție îmbunătățită reprezintă unul dintre efectele secundare pozitive ale acestei științe străvechi.

Numerologia te ajută să îți exersezi „mușchii” intuiției, care devin astfel din ce în ce mai puternici pe măsură ce te folosești de ei. De-a lungul timpului, tu vei începe să simți intuitiv liniile și vibrațiile numerelor, dar și să receptezi mesajele lor pornind de la formele și de la simbolismul lor. Intuiția va începe să te ghideze din ce în ce mai mult, iar tu vei învăța să te bazezi pe ea inclusiv în viața de zi cu zi.

Pe măsură ce te vei folosi din ce în ce mai mult de numerologie, imaginația și egoul tău vor începe să se separe de intuiția ta. Vocile pe care le auzi în mintea ta pot fi atât de sonore încât vocea discretă a intuiției se poate pierde în mijlocul lor. Cu cât vei evita mai mult vocea egoului tău, cu atât mai clar vei auzi mesajele numerologiei.

Dacă vei învăța să te pui la unison cu vibrațiile, energia și intuiția ta, mesajele numerologice vor tinde să devină atât de precise încât îți se va părea că ai dobândit o veritabilă super-putere!

Și încă ceva despre intuiție: nu uita să te folosești în mod responsabil de ea. Chiar dacă îți se pare că ai înțeles ceva, acest lucru nu înseamnă neapărat că trebuie să exprimi cu voce tare lucrul respectiv. Folosește-te inclusiv de compasiune și de sensibilitate: dacă ceea ce ai de spus nu este foarte amabil sau încalcă hotarele personale ale altcuiva, cel mai bine este să nu spui nimic.

O știință foarte cuprinzătoare

Numerologia poate fi aplicată oricui: la urma urmelor, cu toții avem un nume și o dată a nașterii pe care le putem analiza pentru a descifra astfel aspectele ascunse ale vieții noastre. Toți oamenii observă diferite tipare numerice pe măsură ce își trăiesc viața. Frumusețea numerologiei constă în faptul că o putem folosi indiferent de vârsta, locația, rasa, etnia, sexul și capacitățile noastre. Ea este universală și ne așteaptă să ne conectăm cu puterea ei!

Tot ce trebuie să faci în acest scop este să îți dorești să înveți, să devii conștient de numerele din viața ta, să îți cultivi intuiția și să ai o doză sănătoasă de curiozitate.

PRIETENII ȘI MEMBRII FAMILIEI

Unul dintre cele mai savuroase aspecte ale numerologiei este acela că ne ajută să aflăm mai multe despre prietenii și despre membrii familiei noastre. Dacă vei face „citiri” pentru alții, văzând cum se aliniază numerele în cazul oamenilor apropiați din viața ta, tu le vei putea înțelege mai bine personalitatea, alegerile și comportamentul. Astfel de informații sunt neprețuite, ajutându-te să cultivi relații mai satisfăcătoare și mai armonioase cu oamenii pe care îi cunoști, dar și să îți analizezi din start compatibilitatea cu cei pe care abia i-ai întâlnit. Atunci când cunoști oameni noi, tu te confrunți automat cu vibrații mai joase sau mai înalte, care te vor ajuta să iei decizii informate și intuitive referitoare la cei pe care dorești să îi lași în viața ta.

Relațiile sunt oglinzi ideale pentru noi, reflectând propriile noastre comportamente și tipare. De aceea, „citirile” făcute pentru alți oameni pot fi o ocazie excelentă pentru creșterea personală, pentru cunoașterea de sine și pentru autovindecare. În cazul membrilor de familie, sufletele acestora au făcut